Új és régi növendékek beiratkozása a 2020-2021-es tanévre a Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolába
Kedves Érdeklődő Szülők, Gyerekek!
A Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola beiratkozást hirdet zenei, néptánc, társastánc, képzőművészet és színjáték tanszakaira. Tekintettel a koronavírus-fertőzéssel kapcsolatban kialakult egészségügyi helyzetre az Iskola a 2020/2021 tanévre vonatkozó jelentkezését online formában teszi elérhetővé.
Tudnivalók:
Régi növendékeink a Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola, KRÉTA tanulói adminisztrációs felületen ( https://klik202955001.e-kreta.hu ) „Üzenetek” fül, „Kérdőívek” menüpont alatt található kérdőíven regisztrálhatnak. 
Az újonnan beiratkozni kívánó tanulók, vagy szüleik az alábbi linkre kattintva iratkozhatnak be intézményünkbe: https://forms.gle/ypPGjhoEch25z45r6
A kitöltési határidő 2020.06.15.
Minden tanuló számára a jövő tanévre való jelentkezés a kérdőív kitöltésével elfogadottnak tekinthető, azonban a veszélyhelyzet elmúltával legkésőbb szeptemberben szükséges lesz egy papír alapú jelentkezési lap kitöltése, mely szülői aláírással együtt érvényes.
További információkért keressék fel honlapunkat ( www.erkelmuveszeti.oldalunk.hu ), vagy hívják alábbi telefonszámok valamelyikét!
Intézményvezető (Czirok Mihály): 06 30 299 7780
Intézményvezető-helyettes (Boriné Kőrösi Beatrix): 06 30 302 3547

[bookmark: _GoBack]Megértésüket és együttműködésüket előre is köszönjük!
Várunk szeretettel minden régi és új növendékünket!
