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 „Az egészségnevelési rendszer kiépítése
a Gyulai Alapfokú Közoktatási Intézményben”

TÁMOP-3.1.4-12/2-2012-0761

A média felelős és tudatos használatát elősegítő intézményi innováció támogatása különös tekintettel az internetes gyermekvédelem szempontjaira

ÉRTÉKELŐ

Ma már szinte mindenki tudja, mi a számítógép. Megtalálható mindenütt. Legtöbben munkájukhoz használják. A tanulás, azaz munka mellett kikapcsolódásra is használható, szórakozásra, játékra. Internet, világháló, vagy egyszerűen csak net. Ez a rendszer behálózza az egész világot. Mire használhatjuk az internetet?

· információk szerzése weblapokról- böngészés, keresés

· beszélgetés

· levelezés

· játék

· közösségi oldalak- kapcsolattartás barátokkal, ismerősökkel

· letöltés- fontos programok, zenék, videók, egyéb tudnivalók

· feltöltés- általunk fontosnak tartott információk, képek, egyéb tartalmak megosztása másokkal

Az első foglalkozáson a Nem tudhatod, ki kicsoda valójában című kisfilmet tekintettük meg. Célom az volt, hogy megértessem a gyerekekkel, milyen fontos a személyes adatok megőrzése a neten, főként a közösségi oldalakon. Fontos, hogy ne fogadják el válogatás nélkül mindenki közeledését, aki „barátként” bejelöli őket, különösen ha nem biztosak abban, hogy a barátkérő a saját identitását használja, mivel az internet adta anonimitás mindenki számára lehetővé teszi, hogy álcázza magát- nemcsak valódi identitását, azonosságát, de valódi céljait is.

A második alkalommal Internet: mindenki, örökké témával foglalkoztunk. Azt szemléltettem,hogy milyen kárt okozhat a videó és más felvételek megosztása- még ha azt viccnek is szánják.

Virtuális tettek, valós következmények című foglalkozáson a mobiltelefon nem körültekintő használatáról beszéltünk, különös tekintettel arra, hogy a tulajdonos őrizetlenül hagyja. Ilyenkor a rajta lévő személyes adatok illetéktelenek kezébe kerülhetnek. A mobilunkon található információkat felhasználhatják hamis profilok létrehozásához a közösségi  oldalakon, amely a legjobb esetben is kellemetlenséget okozhat a sértett számára.

Poén vagy bűncselekmény? Témánk, hogy mennyire súlyos következményekkel járhat a hírnévrontó felvételek netes közzététele, mind az elkövetőre, mind pedig az áldozatra nézve. Egyre gyakoribb jelenség az, ha a partneren vagy volt partneren úgy állnak bosszút, hogy őt bemocskoló  vagy egyszerűen csak intim, személyes jellegű fotókat tesznek közzé róla. Az ilyen cselekmények rávilágítanak a kontroll nélküli gondolkodásra, valamint a viták, reflexiók és megbeszélés nélküli feloldhatatlanságára.

Végül a biztonságos internetezésről tartott egy külső előadó foglalkozást.Rávilágított, hogyan minimalizálhatjuk az adataink kiszivárgását:

· Fotóinkat, főleg a kényesebbeket ne tegyük közzé a nagyvilágnak! Beállítható, hogy azokat ki láthassa.

· Elérhetőségi információkat ne közöljünk ország-világgal!

· Csak olyan embereket vegyünk fel az ismerőseink körébe, akiket személyesen ismerünk!

· Nem szabad a like gombot nyomkodni, mert nem ritkán teljes ismerős listánk landol az alkalmazás üzemeltetőinél személyes adatainkkal együtt!

· Ismerkedés, chat, videó. Nem tanácsos online felületen ismerkedni, nem tudhatjuk ki is az akivel valójában beszélünk.

· Cyberbullying- elektronikus zaklatás. Egy feltett videó, kép a neten „mémmé” válik. Rengetegen megnézik, megosztják, így zaklatásnak van kitéve a felvételen szereplő a  való életben azáltal, hogy a fél világ röhög rajta.

A fentiek általánosságban érvényesek az összes közösségi oldalra, de a terület egyeduralkodója a facebook.

Remélem a foglalkozásokon játékosan  szerzett ismereteket tudják alkalmazni tanulóink. Tudják, mit kell tenniük, hogyan kell leállítani a folyamatot, kinek kell szólniuk.
                                                                                Böszörményi Julianna

                                                                                a program szervezője
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